

树叶贴画我来做

我学了《池上》这首古诗,知道了是写采莲的,所以我就想到了用落花做出美美的莲花。用绿绿的树叶做成一只小小的船,然后在小船上用树叶拼出一个小朋友。这样美美的一幅树叶贴画就完成了。

——202班小记者 葛欣语

我们天天背古诗,唱古诗,还用树叶为古诗作画呢!一幅幅精美的树叶贴画在我们的手中诞生,我们是不是创造美的小精灵呢!

——202班小记者 江若萌

今天周日,一早起来外面下着雨,感觉天气一下冷了好多,妈妈说:“嘉敏,我们去捡树叶,做手工吧。”我和妈妈马上行动起来。

到家后,我迫不及待地拿出树叶,用纸巾擦干。先画了一个大月亮,白色的花做了一朵朵白云,月宫中住着小白兔,用树叶做了一棵桂花树,看着完成的作品心里止不住地开心!

——202班小记者 沈嘉敏

“哇,好呀,好开心啊!”今天妈妈要带着我去捡落叶,做树叶贴画呢。小雨打在伞上沙沙响,小区里飘落了好多树叶,各种各样的形状都有,我也捡那也要,装了满满一袋回家。一会儿,我就完成了一幅作品,我真开心。

——202班小记者 毛光静

树叶有红的、绿的、黄的,让人一看就喜欢。如果能将五彩缤纷的落叶做成贴画,那该多好啊。绿绿的树叶做高山,黄黄的落叶做小船。美美的一幅古诗贴画就完成了。

——202班小记者 颜旭

运动让生活更美好

603班小记者 施鑫科

运动可以给人带来快乐。记得有一次运动会的跳高比赛。一开始大家非常“和平”,可没过一会儿,就开始有人被淘汰。一股淡淡的火药味开始蔓延。渐渐地,火药味越来越浓,很多“久经沙场”的老将也慢慢力不从心了。最后只剩下了我与一个名不见经传的新手一决高下。之前的运动会我都没见过他,没想到他初生牛犊不怕虎,就像打了兴奋剂一样,愈跳愈猛。可我也不是吃素的,我可是去年的跳高冠军呢。就在双方不相上下时,我以领先一厘米的优势把他斩于马下。当老师对我竖起大拇指,同学们都为我喝彩时,我快乐极了。

运动还可以使人忘掉忧愁。记得那次,妈妈冤枉了我,我很受委屈。于是我一个人站在跑步机上,设定一公里路程,放了自己喜欢的音乐,快速地跑了起来。跑步时,我似乎忘记了一切烦恼和委屈,尽情地徜徉在运动的快乐之中。

运动使人快乐,运动使人忘掉忧愁,运动强健了我的体魄。让我们从现在开始加入运动的行列,做一个运动小达人吧!

指导老师 任寒青

不起眼的多肉

302班小记者 徐佳欣

我家有许多植物,但我唯独喜欢多肉。它虽然没有月季的艳丽,没有老松树的繁茂,没有仙人掌的顽强,也没有松树的常青。但它有无限的生机,看上去娇滴滴的样子,实际也挺坚强,软中带硬,是一个战士。

植物往往逃不过叶子慢慢变黄、掉落的命运。但多肉不一样,掉在土里,便会向下扎根。几个星期,新生命就会冒出新芽,慢慢长大。就这样,一株接着一株,长成了一个大家族。

生命不息,奋斗不止。在我眼里,多肉是生机的代言人,是生机的希望!我爱这生机盎然的多肉!

毛绒小兔

203班小记者 鲍沁彤

我最喜欢的玩具是毛茸茸的小兔子。它的毛雪白雪白的,头上有一对长长的耳朵,眼睛红红的,还有一条短短的尾巴,身子毛茸茸的,可爱极了。我每天给它梳理毛发,每晚抱着它睡觉,我希望它能变成可爱的小兔子啊!

冬天到了

201班小记者 胡裕琳

清晨,我一起床,发现外面冷冷的,一看日历,原来冬天到了。外面下起了大雪,我想去外面堆雪人,可是外面又太冷了。我穿上厚厚的衣服,围好围巾,戴好帽子,穿上靴子,我刚走出去就浑身冷得发抖,但还是很开心地堆起了雪人。我喜欢冬天,真希望这个冬天一直在呀!

可爱的小仓鼠

201班小记者 汪煊

昨天晚上,我去同学家的小店玩耍。她家店里有一只小仓鼠,白灰相间,圆圆的脑袋,椭圆的身体。我抱着它的时候,还有点儿扎手呢!它还有个漂亮的小乐园,里面有个小洞洞,它会把鼻子凑过去闻一闻,看起来真可爱啊!

最喜欢的玩具

201班小记者 杨君浩

放假的时候,妈妈给我买了好多个小型的拼装玩具,有坦克,有飞机,有消防车,都是我最喜欢的拼装玩具。一回到家里,我着急地打开,不到一会我就拼好了一个。妈妈夸我真厉害!



精彩的运动会

604班小记者 高优雅

阳光明媚,天气晴朗,一年一度的校运会在同学们的期盼中如约而至。太阳公公好像特别来为我们加油助阵,早早地在蓝天上注视着我们的一举一动。

在这令人难忘的一天,学校为小运动员们准备了跳高、跳绳、接力跑等比赛项目,真是五花八门。这时,广播里传出播音员悦耳的嗓音:“请参加四百米跑步比赛的同学到操场集合点名。”运动员已在位置上各就各位。只听见老师一声“预备——”,个个摆好姿势,左脚向前屈伸着,右腿膝盖盖压着地上,目不转睛地盯着老师手里的指挥旗。哨子一吹,旗子一挥,运动员们像一支支离弦的箭向前飞快地跑去。大家不断地高喊:“加油!加油!”在加油声中,运动员们如同脱缰的野马向前冲。我们班的同学不负众望,获得了好成绩。

操场跑道的右上方向,正举行着热火朝天的二百米赛跑。我班的同学如同一道闪电般快速冲了出去,很快就超过了领先在他前面的人。他似乎有些得意,一下子分了神,后两个紧紧尾随的运动员超越了他。这时,我们在他耳边一直呐喊助威:“加油!加油!”只见他咬牙超越了前面一个选手,此时场上的气氛越来越紧张,有的同学急得直跺脚,有的同学喊破了嗓子。我们想把所有力量传到他身上,想让他跑得更快。很快,众望所归,他超越了一个又一个!终于到达终点,他把第四名远远甩在身后,赢得了第三名的好成绩。

精彩的二百米比赛结束后,还有好多活动正在热火朝天进行:有竞争激烈的一百米、五十米;有激动人心的跳高、跳远;有考验同学耐力的八百米等等。

运动场上活跃的运动员,挥洒汗水为班级争光。校运会在同学们的欢声笑语中画上了一个完美的句号,这真是一个既疲惫而又令人难忘的校运会啊!

那次我没有放弃

404班小记者 杨斯媛

锲而舍之,朽木不折;锲而不舍,金石可镂。这句话一直激励着我,无论遇到什么事情都应该坚持不懈,我真庆幸那次我没有放弃。

那天早晨,太阳早已升起,可我却根本不想起床。因为今天有我最不喜欢的体育课。最终,我还是耐不过妈妈的催促,迅速洗漱,吃完早饭上学去了。

体育课随之而来。“同学们,我们今天测试一下800米,大家先做准备。”听完体育老师的命令后,大家发出一阵惊呼,天哪,太恐怖了!我的心也一阵阵地抽紧,好难过。磨磨蹭蹭地来到起跑线上站好,“预备,跑!”老师发出了口令。同学们如脚上踩了风火轮一样,一个个飞了出去。我看着他们一个个冲到了我的前面,与我的距离越来越远,而我只听得见自己“呼……呼……”的喘气声,上气不接下气地跑着。当我跑了一圈多的时候,我看到不少同学已经跑到终点了,整个操场上,竟然只剩一个人在跑,这也太尴尬了。老师、同学的眼光都追随着我,让我更加紧张,肚子也痛了起来,好想放弃!

“杨斯媛,加油!你可以的!”“杨斯媛,我们陪着你跑,加油!”耳边传来同学的鼓励声,一瞬间我来了力气,脚步竟然加快了。不一会儿,我竟然来到了终点。原来,只要坚持不懈,我终会走到终点,我也能获得成功的。

一场“人蚊大战”

402班小记者 沈彦彬

每到夏天,我就会想起一个老朋友,那就是蚊子。

有一年夏天,我正在床上睡觉,突然有一只蚊子,和我来了个“亲密接触”。一阵巨痒把我从睡梦中惊醒,一看时间,才凌晨2时!我环顾四周,就在这时,“嗡嗡嗡,嗡嗡嗡”头顶上飞来了一只蚊子,我再看看自己,左手有一个大蚊子包。一场“人蚊大战”开始了,我紧紧盯住蚊子,轻轻拿起身,对准目标,“一二三”一巴掌扇过去,蚊子没死,我的手火辣辣疼。这下糟糕了,没把蚊子打死,反而招来了它的支援部队。我一看又来了三只啊,一只已经应付不过来,还来三只,这下有四只了,都在我的耳朵旁边“嗡嗡嗡嗡,嗡嗡嗡嗡”。我只能去隔壁房间向爸爸妈妈求助,他们在我的房间“左手右手快动作”,但一只蚊子都没有消灭掉。唉!蚊子的战斗力太强了。

这时,我想起家里还有蚊香,赶紧让妈妈点燃了蚊香。果然一点蚊香,蚊子就跑得无影无踪了,只可惜我的美梦就这样被老朋友打扰了……

可爱的小猫咪

201班小记者 尹传明

隔壁邻居家有只可爱的小肥猫,灰白色的身体,脑袋圆圆的。每到周末,它跟在我后面跑,像个跟屁虫。妈妈给我买的饼干,我会分它一点,虽然它有点黏人,但是我还是很喜欢它。我喜欢逗逗它,它喜欢在我面前伸伸懒腰,吃我的零食,总是对我很亲近。

小仓鼠

201班小记者 张妍妮

假期,姑父送了我一对小仓鼠。它们毛茸茸的,像奶奶手中的一团毛线球。我每天会喂它们吃食物,它们最喜欢磕瓜子,非常熟练,一粒瓜子吃进去,吐出来的就是瓜子壳了。

飘在天空的日子

602班小记者 朱毅

我是一朵飘在天上,无拘无束的云朵。我每天在天上看着人们日出而作,日落而息。有时我会因为坏人的行径而愤怒,从而变成一朵带有电的雷雨云,用我的手段惩治那些十恶不赦的坏人。

今天,我本来一如既往地看人们干活、玩耍。这时,我发现马路上发生了一件事:一位老奶奶在路中间摔倒了,旁边的汽车不停地按着喇叭,却无人下来搀扶老奶奶。这时,一辆电动自行车上下来一个小伙子,他小心翼翼地将老奶奶扶到路边。等交通恢复正常后,他又将老奶奶送去她的亲人身边。

这件事刚过几天,就又发生了另一件事。今年九月,我们这连日放晴,一连二十来天,没下一滴雨,土地都干涸了,农民也因为水资源不足,额上又增添了不少皱纹。我看到地上的人们因为缺水而忧虑,我也着急。但我又无可奈何,因为每次降雨都要上报,批准了才可以降雨。看着人们日渐消瘦,可是降雨的指令却迟迟不发。于是,我做了一个大胆的决定:我不顾同伴的劝阻,私自降雨。人们看见了雨水,都冲出家门,在家门口狂欢。干旱问题终于得到了解决。

可是我却因为私自降雨即将被处罚。我看见天兵天将气势汹汹地向我袭来。我一急,直接从天上落了下来。“啊——”我尖叫一声,惊醒了。嘻嘻,原来只是南柯一梦啊!

难忘的捉蝉之旅

402班小记者 舒涛

虽然已经过去很久了,但有一件事让我至今无法忘记,那就是捉蝉之旅。

一个夏日的夜晚,我和爸爸一起去山上捉蝉。山上漆黑一片,什么也看不见,于是我和爸爸拿起手电筒四处寻找。不一会儿,我在一棵树上发现了一只蝉,赶紧伸手去捉它。可是还没等我手碰到树枝,蝉就飞走了。我不灰心,接着找,又找到一只,于是又伸出手,快速拍向蝉,可蝉还是迅速躲开飞走了。就这样,蝉倒是没捉着,而我累得筋疲力尽,双手拍得通红。这时,我看见爸爸的袋子里有好几只蝉,于是我向爸爸请教,希望他帮帮我。爸爸微笑着说:“其实捉蝉很简单,你只要慢慢移动,然后当蝉不注意的时候,眼疾手快地拍过去就行了。”

听了爸爸的话,我信心满满,准备再次捉蝉,看看用爸爸的方法管不管用。不久,我找到了一只蝉,慢慢移到它旁边,然后关掉手电筒,“啪”的一下拍过去,没想到真的捉到了蝉。于是我按着这个方法连续捉了许多只,才停了手。这次的捉蝉之旅,我和爸爸获得了大丰收,满载而归。

经过这件事情,让我明白了,看似简单的捉蝉,其实也包含着道理。以后做任何事情,都要动脑筋,才能取得成功。

我不是“小臭美”

404班小记者 赵钰涵

我今年10岁了,有一头黑色的长发,一双水汪汪的大眼睛,还有一个挺翘的鼻子和一张小巧玲珑的嘴巴。每天,奶奶会在我的头上,给我绑上许多五颜六色的发夹,有蝴蝶结形状的,有小白兔形状的,还有粉红色的……

“你们看,你们看,赵钰涵头上又戴了满头的发夹”“是呀,五颜六色的,花样可真多。”一进教室,我就听见个别男生在那儿窃窃私语,偶尔瞄一瞄我,我的脸庞瞬间一红。我知道,他们又在说我满头的发夹了,他们还给我起了一个绰号,叫“小臭美”。

可你们知道吗,其实我一点儿也不臭美。虽然我也是一个爱美的女孩,也喜欢戴粉红色的发夹,可我不喜欢自己满头五颜六色的发夹啊,那都是我奶奶弄的。我也和奶奶抗议过,别给我戴这么多。可每次看到奶奶露出那慈祥的笑容,边摸着我的头边说:“你看,多漂亮啊,我们的涵涵这样真好看。”我还能说什么呢?这是奶奶对我的爱啊。

同学们,希望大家以后别再笑话我了,我真的不是“小臭美”。

我家的小仓鼠

404班小记者 张宸赫

今天我一到家,妈妈就给了我一个惊喜!你猜,是什么呢?原来是一只仓鼠。

这可是我梦寐以求的,拜托了妈妈好久,她一直不肯给我买,今天竟然实现了。“妈妈,我太爱你了!你对我真的太好了!”我立马冲上去抱了我的妈妈。拥抱着,我就调转方向,趴在了仓鼠面前。

小仓鼠浑身是灰白色的毛,那毛摸上去可真柔软,就好像天上的云朵一样,舒舒服服的。它还有一双黑色却很闪亮的小眼睛,当我看着它时,它也正好好奇地打量着我,肯定在想:这家伙是谁呢?想对我干什么?它还有一张可爱的小嘴,小嘴旁边还有几条小小的胡子,又白又细。它的爪子也小小的,缩在自己胸前。看上去就像一个毛茸茸的绒球,真是太可爱了。

我喜欢喂它吃东西。因为它吃东西的样子实在是太可爱了!当我给它一颗石榴时,它会吧石榴整个抱过来捧在嘴巴前面,然后小嘴巴一鼓一鼓的,开始一小口一小口地咬,哇!那样子太惹人喜欢了。

我一定要好好保护它,希望可以长长久久地和它做朋友。

我家的“米其林大厨”

303班小记者 石强

我家有一位“米其林大厨”。这位大厨个子不高,身材一般,头发短短的,却有一双神奇的手。

平时,这位“米其林大厨”退隐在“江湖”中,如果这位大厨出现在厨房里,我就知道可以饱餐一顿了。

瞧,现在他正在厨房里忙着呢。他有条不紊地把刚买来的肉洗净,切成块,锅中加水,倒入切好的肉块,放几片生姜,用中火慢慢煮,等到水开,猪肉变成白色时,就捞起来了。知道为什么要这样做吗?大厨说这样做可以去除血腥气,而且这样烧出来的肉更烂,更入味。接下来就开始烧了,锅中倒入适量的油,加三勺白糖,用炒勺不停地搅动,几分钟以后就变成了棕红色的糖汁。这时把准备好的五花肉下锅,均匀翻炒,使每块肉都蘸上糖汁,然后加入适量的老抽、料酒、盐、生姜等,加水小火慢炖,此时厨房里弥漫着浓浓的肉香味。红烧肉出锅啦!看,它的色泽金黄,用筷子轻夹起一块肉,咬上一口,烫死啦!肥而不腻,回味无穷。

你们说,我家的“米其林大厨”老爸是不是很棒呢?

我的“动物之家”

502班小记者 傅竟硕

我家是“动物”之家,让我带你去看吧!爸爸就像一只猪。周末一起床,我的“顺风耳”远远地就听到了爸爸打呼噜的响声。我悄悄走进爸爸的房间,使出了A计划。我大喊着:“猪爸爸起床啦!”他不理我,用被子捂住了自己的脸,接着睡觉。我又使出了B计划,掀开爸爸的被子,拍拍他的大肚子,喊道:“太阳都晒到你的大肚子啦,快起床!”可爸爸就像是一块放着案板上的肉一般,只是颤动了一下。哎,我能拿“猪”怎么办呢!

妈妈是爱臭美的“凤凰”。她一起床就在化妆台前忙活起来,还不停地问我:“这样好看吗?”我敷衍道:“好看!好看!你给我做早餐了没?”妈妈一边擦着粉,一边说:“只要煎个蛋就可以了,你自己来!我还要化妆呢。”我只好自己煎荷包蛋。

我就像一只小猴子,虽然是个女生,但总是上蹿下跳,忙个不停。妈妈都说我是个野小子呢!

我的“动物之家”温馨又可爱,我爱我的家。

值得赞美的橡皮

404班小记者 吴魏煜

橡皮,是我们学习生活中不可缺少的工具。虽然它外表看起来普通,却有很大的用处,写字时,我们可以用它;画错图时,我们可以用它;当书本脏了时,我们也可以用它擦去上面的污渍。

橡皮是这么平凡。橡皮一生很平淡,一旦包装被拆开,生命就由此进入了倒计时。渐渐地,橡皮饱满的身体变得越来越小……

我觉得,橡皮一生是辉煌的,从生到死,始终为人们奉献着生命,在修正贴、涂改液走进我们学习生活后,橡皮的作用消失了吗?没有!比起修正贴和涂改液,我更喜欢用橡皮。橡皮擦过一般不会留下痕迹,但涂改液的白色液体盖住错误时会留下痕迹。

在赞颂清洁工的同时,我也不由得想起环卫工人,每天认真地清扫城市,为我们创造良好的环境。橡皮!环卫工人!我赞美你们,你们帮助了别人,奉献了自己。

我家的金边吊兰

302班小记者 陈可馨

我家有一株金边吊兰,它的全身绿油油的,叶子的边缘是金色的。一片片狭长的叶子垂下来,好像瀑布一样,十分美丽。

吊兰刚长出来的叶子是嫩绿的,几天后会变成深绿色,金边就变得明显了。当金边吊兰长到一定时候,叶丛间会长出一两根枝条。枝条最前面折一撮小叶子,那撮小叶子摘下来种到另一个花盆里,就能长出一株新的金边吊兰。

它那洁白的花是长在枝条上的。由五片花瓣组成,小小的花蕊是金黄的,还散发着淡淡的清香。金边吊兰有着旺盛的生命力,可以种在水里,也可以种在土里,它还有着净化空气的作用,被称为“空中仙子”。

说到这里,你们一定更了解金边吊兰了吧?

针灸

303班小记者 王彬伊

今天下午,妈妈回到家,觉得手又麻又痛,说她想去做针灸。于是,她飞快地洗澡、洗衣服,因为针灸做完是不能碰水的。

妈妈带着我来到针灸馆。我看见医生把一根根又细又长的针插进妈妈的背上、后颈和手上,看着就疼。接着,医生把揉成团的艾草插在银针上,用打火机点燃了艾草。就这样过20分钟,医生把一根根银针拔了下来,又擦了擦血。我问:“妈妈,那针插您身上,不痛吗?”妈妈笑着说:“不痛,跟原来的酸胀比起来,那是小巫见大巫了,现在感觉好多了。”

针灸好神奇呀!一枚枚细细的针居然能缓解身上的酸痛,太不可思议了!

我喜欢的宠物

203班小记者 王柯懿

我最喜欢的宠物是一只妈妈刚从路边捡回来的可怜小猫。它穿着一身黑白的衣服,头上长了一对黑黑的三角形耳朵,绿绿的眼睛,毛茸茸的身子,可爱极了。外婆给小家伙做了个窝,可是它就喜欢睡在外婆的枕头上。外婆拿起棍子就打小猫,看着被揍的小猫,我就想到我被妈妈揍的时候,真疼啊!

小猫不但可爱,而且还会抓老鼠,我太喜欢它了。